

# Ірпінський ВІСНИК



№30 (2774)  
22 липня 2016 року

Єдиним виходом у ситуації, коли поліція не здатна виконувати свої прями обов'язки, є необхідність запобігання крадіжкам

с. 8

Газета заснована 4 листопада 1988 року

Рекомендована ціна – 4,00 грн.

## ІРПІНСЬКИЙ ДОРОГОВКАЗ: що означає масштабний ремонт міських шляхів



Джерело: facebook.com/irpinzhitoinvestbud/

На фото вулиця Варшавська

с. 7

**Останнім часом** чутно багато тривоги, переживань і скарг до того, що відбувається в нашому місті. Перекопані дороги та тротуари, численні загрози та об'їзди, гул важкої техніки під розчиненими вікнами будівель, купи щебеню та піску, стовпи пилу – все це стало ознаками щоденного життя ірпінців ось вже кілька тижнів поспіль, утруднюючи. Що ж відбувається з містом? Коли все це нарешті закінчиться? Яким буде Ірпінь завтра? Відповідь на ці питання ми пошукали з одним із провідників цих змін – першим заступником міського голови Ірпеня Дмитром Христюком.

### ЗВОРОТНИЙ ЗВ'ЯЗОК з редакцією:

Телефонуйте: 60-416  
Пишіть:  
2015ivirpin@ukr.net  
Звертайтеся: м. Ірпінь,  
вул. Шевченка, 2-а,  
каб. 55, 56.  
Надавайте оголошення,  
повідомлення та  
привітання: 60-416  
Архів газети:  
на офіційному сайті  
Ірпінської міської ради  
imr.gov.ua  
Передплатуйте: 35033  
РЕКЛАМА:  
(097) 126-16-17

### Скажіть ДЯКУЮ красиво

друзям, родичам,  
колегам



60-416

«Ірпінський вісник»

**ВІЗЬМЕМО** у смт. Гостомель  
**ЗЕМЛЮ В ОРЕНДУ**  
**(097) 411 50 67**

ПІД ВИРОЩУВАННЯ  
СІЛЬГОСПКУЛЬТУР.  
**ВИГІДНІ УМОВИ.**  
**ОФОРМЛЕННЯ**



**ПІДБЕРЕМО  
КРЕДИТ  
КОЖНОМУ**

СПОЖИВЧІ ПОЗИКИ  
ДО 100 000 ГРН. НА БУДЬ-ЯКІ ЦІЛІ

**ПРАВЕКС-БАНК**  
Банк групи ІНТЕЗА САНПІО

м. Ірпінь, вул. Ярославська, 1  
тел: (04597) 6-33-49; (097) 143-44-24

Подробиці за телефоном 0 800 500 450 або на сайті [www.pravex.com](http://www.pravex.com)

Згідно зі статтею 1074 Кодексу України про відсоток, у разі якщо позичальник не вносить відсоток за користування грошима, позичальник зобов'язаний сплатити штрафні відсотки за користування грошима. Штрафні відсотки становлять 20% від суми несплаченого відсотку за кожний день прострочення. Штрафні відсотки не можуть перевищувати суму основного боргу. Штрафні відсотки не сплачуються за користування грошима, якщо позичальник вносить відсоток за користування грошима. Штрафні відсотки не сплачуються за користування грошима, якщо позичальник вносить відсоток за користування грошима.

ПЕРЕДПЛАТНИЙ ІНДЕКС 35033

НАБРИДЛИ  
ЧУТКИ?  
ЧИТАЙТЕ  
**Ірпінський  
ВІСНИК**

У продажу  
**4грн.**



## СЛОВО РЕДАКТОРА



## Мільйон мільярдів родичів

І знову світ потрясають тривожні новини: теракт у Франції, неспокій в Туреччині. Мільйони й мільйони людей по всій планеті за лічені час дізнаються про те, що от-от скоїлося за тисячі, а то й десятки тисяч кілометрів від їхньої домівки, однак увага прикута до події не менша, аніж це було б зовсім поруч. Бабці Мані з херсонських степів не все одно виявляється, що у французькій реанімації залишилися кілька дітей, за якими через тиждень після трагедії ніхто не прийшов. Очевидно, просто нікому... Очевидно, батьки дитини – серед тих десятків загиблих. І бабуся, витираючи очі краєчком фартуха, розповідає своїй сусідці про цих діточок: «Ох, якби це ближче та не така бідність, забрала б до себе. Хата б моя ожила. Нічого, що французькою – діти легко вчаться... Любила б не менше, ніж своїх».

І тягнеться з багатьох куточків планети у такі моменти співчуття і підтримка: збираються кошти на лікування потерпілих, гуманітарна допомога, якась країна готова прийняти на лікування певну кількість потерпілих, на вулиці міст на акції підтримки виходять прості громадяни, новинні стрічки не полишають подробиці тієї чи іншої трагедії.

У такі моменти знову і знову переконуюся у двох давно підмічених особливостях: якими б нестерпними не були труднощі – вони попри все допомагають рости як людині, так і людству загалом. Тобто несуть у собі позитивну складову, промінь надії на краще. І друге: чим далі – тим тіснішим і щільнішим стає наше родинне коло. А родина – це ми, жителі нашої планети.

Якось почула цікаву думку, яка мене приголомшила – наскільки несподіваною й неймовірною вона виявилася. Невдовзі знайшла інформацію про це в Інтернеті. Її суть – ми усі родичі. Кровні родичі! Усі! Автор цього твердження доводить це чисто математично. Він підрахував своїх прямих предків до Різдва Христового. Усього за 2000 років.

«Результат приголомшив. Ні, до задуманої дати я не дорахувався. Не зміг. Але навіть до більш скромної історичної глибини добрався, абсолютно розчавлений неймовірністю підрахованого. Я – не математик. Тому назви порядків цифр, наступних після трильйонів, просто не знаю. Визначити свої відчуття можна тільки таким словом: «Космос». Така ж нескінченність», – пише автор.

В якості об'єктів підрахунку, природно, треба брати покоління. Батько, мати – це перше. Бабуся, дідусь – друге. Прадіди – третє. І так далі. Різниця між поколіннями – 20 років. Спробуйте порахувати кількість предків для ОДНІ-ЄІ людини, яка живе зараз на Землі. Ну, хоча б, вас, читача цього тексту.

Отже:

- 1 покоління (батько, мати) – 2 особи.
- 2 покоління (діди, бабуся) – 4 особи.
- 3 покоління (прадіди, прабабуся) – 8 осіб.
- 4 покоління (прапрадіди, прапрабабуся) – 16 осіб.
- 5 покоління (ступінь споріднення далі опускаємо) – 32 особи.
- 6 покоління – 64 особи.

Ми добралися до кінця XIX ст. Як бачимо, у кожного з нас у XX ст. було 64 предки. У XIX ст. (покоління з 6 по 10) у кожного з нас приблизно було 1984 предки. Одне тільки 10-е покоління дає 1024 предки. До речі, рахуючи, Ви обов'язково помітите, що кожні 10 поколінь (або 200 років за моїм підрахунком) дають збільшення числа приблизно в тисячу разів! «Ось пряме і перше тому підтвердження. 5-е покоління, як ми тільки що бачили, це – 32 людини. 15-е покоління – це 32 768 осіб! А всього за 15 поколінь – понад 65 тис. осіб! Зауважте. Це – всього за 300 років. Ми дійшли тільки до епохи Петра.

Ще 200 років або 10 поколінь. Усього це складе 500 років і 25 поколінь від цього дня. Виходить, за цей час у Вас було приблизно 67 мільйонів предків! Тільки Ваших прямих предків. І тільки у Вас одного!

Усього за 1000 років, від часів Рюрика і Святослава й до наших днів у кожного нашого сучасника – одна тисяча трильйонів (або мільйон мільярдів – кому як подобається) предків. А вже до того були ще сторіччя, про які ми нічого не знаємо. Часи готів-гунів, скіфів і сарматів... Хто хоче – може вирахувати цей космос власноруч».

Звичайно, якщо за часів Батия (десь 39-е або 40-е покоління) у Вас нараховується десь 500 або 1000 млрд. предків, це не означає, що тоді на Землі проживало мінімум 500 або 1000 млрд. осіб. А вже, тим більше, ніколи не жили на нашій планеті одночасно трильйони або більйони людей. Та ще, якщо згадати про те, що ці астрономічні числа мають відношення всього до однієї-єдиної людини. Але ж є ще й людство.

На щастя, ми бачимо, як швидко змінюється світ. Нові технології допомагають краще чути і бачити, знати одне про одного, про будь-які біди і радості. Навчившись співпереживати одне одному у масштабі планети, підтримувати в труднощах, ділитися своїм досвідом і здобутками, ми в майбутньому зможемо уникнути багатьох чорнобилів, війн, голодоморів... Людство зрозуміє, що безпечніше жити, коли немає між країнами на землі колосального розриву в розвитку економіки, освіти і культури. Зрозуміє, що екологічна біда не знає кордонів. Вона – спільна для всіх нас. Так само, як і загрози тероризму, епідемії та інших лихих явищ. І, можливо, життя на те й дає нам такі випробування, вирішення яких потребує згуртування всіх і кожного, аби, вправившись із ним, в якусь мить ми б ясно зрозуміли: ми ж рідні у цьому безмежному холоді всесвіту!

Юлія БЕРЕЖКО-КАМІНСЬКА

## Прапор Ірпеня повернувся до міста з АТО

14 липня представники Громадської ради АТО передали ірпінському міському голові Володимирі Карплюку прапор Ірпеня, який об'їздив практично всю зону антитерористичної операції. На прапорі – написи місць та бойових частин, де він побував. Стяг Ірпеня мерові особисто в руки вручив учасник АТО Михайло Кривошей із позивним «Баламут».

## Юлія ОСІНСЬКА

Також під час зустрічі представники Громадської ради АТО обговорили з міським головою питання щодо отримання учасниками бойових дій земельних ділянок. Мер вибачився, що через напружену політичну ситуацію у регіоні видача прав власності на першу чергу земельних ділянок дещо затрималася. Але, за словами Володимира Карплюка, уже орієнтовно наступного тижня Ірпінська міська рада проголосує за це

питання на сесії і найближчим часом перші 140 учасників АТО отримають документи на землю.

У черзі на отримання земельних ділянок залишаться ще 123 учасники АТО, а на отримання квартир очікують близько 200 осіб. Загалом у Приірпінні перебуває на обліку понад 1300 учасників антитерористичної операції, з них 500 – в Ірпені та селищі Коцюбинське.



## НОВАЦІЇ КУЛЬТУРИ

## В ІРПЕНІ ВІДКРИВСЯ ІСПАНСЬКИЙ КЛУБ

В Ірпені відбувся культурний захід «Україна – Іспанія: між двома культурами» з нагоди відкриття іспанського клубу. Дійство відбувалося в Громадському центрі для переселенців.

## Данута КОСТУРА

В Ірпені відбувся культурний захід «Україна – Іспанія: між двома культурами» з нагоди відкриття іспанського клубу. Дійство відбувалося в Громадському центрі для переселенців.

Клуб розпочав свою діяльність з ознайомлення українців з гастрономічною культурою іспанців. Іспанський повар з Валенсії, який провів кулінарний майстер-клас, – це перший президент Благодійного фонду «Разом за життя» Вінсенте Карсі Мендес, м. Валенсія.

Кілька учасників мали змогу разом з ним приготувати іспанську тортилью – омлет з обов'язковою відвареною картоплею з додаванням, за вашим бажанням, грибів, ковбаси, горошку, словом, всього, що є у вас на даний час під рукою. Ще одна страва, паелья (від слова пательня чи сковорода) може готуватися з рису чи макарон з додаванням м'яса чи риби. Тут теж є велике поле для фантазії. Приготування паельї – це ціле дійство, яке збирає разом родичів, друзів.

А у цей час у Валенсії українські кулінари знайомили іспанців з нашою кухнею. В арсеналі українських поварів були голубці, млинці.

За дійство, яке відбувалося одночасно в Ірпені та Валенсії могли спостерігати учасники двох сторін – у приміщеннях були встановлені веб-камери. Ірпінські мами



Фото: В. Шиллов

могли поговорити з своїми дітьми.

Цьогоріч з Приірпіння та Іванкова поїхало на відпочинок 68 дітей.

Заступник начальника с-лужби у справах дітей та сім'ї Київської обласної адміністрації Володимир Лосєв каже, що співпраця почалася ще у 1995 році. За цей час в Іспанії побувало близько 1000 дітей. А всього було здійснено понад 7000 тисяч прийомів – більшість дітей приїждять по кілька років поспіль в одні і ті ж сім'ї на 2-3 місяці. По цій програмі діти можуть їздити до 18 років.

Іспанці беруть дітей з малозабезпечених, багатодітних чи неблагополучних родин, в основному, з Іванкова, одного з найдепресивніших районів.

За ці поїздки маємо завдячувати іспанському Благодійному фонду «Разом за життя».

«Одним з напрямків фундації є економічна підтримка дітей, які їздили в Іспанію. Зокрема, надання мікрокредитів для своєї справи. Іспанці хочуть допомогти тим, кому це необхідно. Вони самі приїжджають, знайомляться з сім'ями, батьками, звертають увагу на умови проживання. Діти в Іспанії проходять феноменальну реабілітацію. Вони потрапляють в атмосферу любові. Українських дітей іспанці обожнюють», – говорить Надія Філімонова, голова БО «Фундація добрих справ». Вона теж у свій час проживала в іспанській родині. Зараз активно впроваджує в життя новий напрямок культурологічного плану.

Студент Ірпінського економічного коледжу Олексій Розбицький з багатодітної сім'ї. Їздив в Іспанію з 6-ти до 14-ти років. Добре володіє іспанською, підтягнутий, доброзичливий. Вдячний родині, у якій жив, захоплюється привітними, усміхненими іспанцями, які завжди готові прийти на допомогу. Олексій активно допомагав у проведенні цього заходу.

В Іспанії діти вивчають мову, знайомляться з культурою, традиціями. Діти приїждять іншими. Іспанський клуб в Ірпені створений перш за все для таких дітей. Тут вони спілкуватимуться між собою, удосконалюватимуть іспанську – на базі клубу запровадили безкоштовні курси іспанської. Згодом обіцяють курси для дорослих.

## Ірпінь стане «пілотом» в українській медицині

Ірпінь виділив кошти на медикаменти в розмірі 800 тисяч гривень. Окрім того, відтепер у місті фінансуватимуться реанімації і стаціонари. Про це 17 липня заявила депутат Анастасія Попсуй на 18-й сесії Ірпінської міськради.

«Зараз настав саме той переломний момент, коли поставлені амбітні цілі, є бажання стати містом здоров'я не лише для Ірпеня, але й на державному рівні. Наразі Ірпінь має усі необхідні індикатори, щоб насправді стати тим «пілотом» у медицині, що вкаже напрямку усій країні. Сьогодні саме наше місто виділяє ті необхідні ліки, що так потрібні пільговикам. Держава, у свою чергу, коштів на це не відводить», – розповідає Попсуй.

Також депутат вказала на можливість користуватися Гарячою лінією, на яку можна повідомити про негативні факти, пов'язані з отриманням медичних послуг в Ірпені.

Телефон гарячої лінії: (097) 207-07-27.

## В Ірпені будуть перекриті деякі вулиці

У зв'язку з проведенням ремонтних робіт доріг комунальне підприємство «Ірпінжитлоінвестбуд» повідомляє, що з 18 по 25 липня буде обмежений рух по вулиці Варшавській від Ветеранів Афганістану до вулиці 11-а Лінія, а з 15 липня по 15 серпня по вулиці Гуцала на ділянці дороги від вулиці Громадянської до вулиці Підгірної.

16 – 25 липня обмежать рух транспорту по вулиці Садової від вулиці Лермонтова до вулиці Степанівської.

Принормовано вибачення за тимчасові незручності!

Офіційний сайт IMP

СПІВПРАЦЯ

УКРАЇНА. НОВИНИ ТИЖНЯ

## Підписано Угоду про зону вільної торгівлі між Україною та Канадою

Підписано Меморандум між Українською залізницею та канадською компанією Bombardier. Згідно з цим документом, в Україні буде створено спільне підприємство з виробництва рухомого складу для залізниці. Його підписанню передувала велика робота, яку здійснило міністерство за останні півтора роки.

Підготувала Данута КОСТУРА

Підписання меморандуму – це великий шанс для України здійснити прорив у модернізації залізниці, а також сигнал для іноземного інвестора, що в Україні можна і варто вкладати ресурси, кошти, технології.

Україна та Канада підписали угоду про зону вільної торгівлі, перемовини про яку тривали 6 років. Відразу після набуття чинності скасовуються торгові мита, зокрема, на рибу, зернові, вина,

соки, хлібобулочні вироби, а також на одяг, металопродукцію, комплектувальні та електротехніку. Протягом 3–7 років скасовуються мита на низку агропродукції, а також будівельні матеріали, продукцію машинобудування, включаючи комплектувачі до літаків, автомобілі і трактори. Документ дає можливість українським і канадським компаніям брати участь у державних закупівлях обох країн. Із 7000 позицій митного кодексу Канади

Україна матиме 6900 позицій на безмитну та безквотну торгівлю одразу з моменту набуття Угодою чинності. На перехідний період Україна захищатиме свій ринок спеціальними тарифами, які поступово знижуватимуться до нуля. Невелика кількість обмежень із боку Канади у торгівлі стосується деяких видів сільськогосподарської продукції, зокрема, м'яса птиці і молочної продукції.

Наразі Україна експортує до Канади майже утричі менше, ніж імпортує. Таким чином, зона вільної торгівлі може сприяти вирівнюванню торговельного балансу з Оттавою. При цьому, на думку експертів, найперспективнішими для українського експорту стане продукція сільського господарства, авіабудування та ІТ-сектор. Своєю чергою, до України може збільшитися обсяг інвестицій.

ДОБРІ НОВИНИ

## ПІСОК ДЛЯ ВТІЛЕННЯ МРІЙ

11 липня у приміщенні Ірпінської дитячої бібліотеки за підтримки Громадського центру «Перспектива» розпочалися заняття з пісочної арт-терапії для дітей, вимушено переселених із небезпечних регіонів України.

Проводилося заняття для профілактики порушень психоемоційного та психофізичного стану дітей методом навчання особливостям техніки малювання піском. Пісочна анімація є прекрасним засобом позбавлення від стресу. «Завдяки взаємодії з піском людина отримує масу позитивних емоцій. Часто дітям подобається просто торкатися до піску. Особливо це помітно, коли спостерігаєш, як змінюється вираз їх обличчя, коли вони починають за допомогою піску створювати свій шедевр, втілюючи інколи потаємні бажання. А за малюванням піском вони розкривають свою душу, свої переживання та бажання. Дехто втілював свою мрію, а дехто цілу казкову історію», – розповідає учасник заходу Юлія Павлусь.

Для кожного, хто вже працював за столом з піском і створив свою пісочну анімацію, організатори під-



готували сюрприз – роботу з «живим» піском, який схожий на мокрий пляжний пісок, але в той же час м'який і пухнастий, він тече крізь пальці, залишаючи

при цьому руки чистими і сухими. Пісок не розсипається як звичайний пісок і легко збирається до купи, що дітворі дуже сподобалось.

Організатором заходу виступив Міжнародний благодійний фонд «Волонтерська допомога» за підтримки Kinderhilfswerk Deutschland.

ГІГІЕНА СЕРЕДОВИЩА

## БЕЗПРИТУЛЬНИХ КОТІВ ТЕЖ ТРЕБА СТЕРИЛІЗУВАТИ

Безпритульні коти можуть переносити небезпечні для людей захворювання, вони влаштовують туалет на дитячих майданчиках та в під'їздах багатоквартирних будинків, створюють антисанітарію у місті. У цьому переконана автор петиції «Розширення програми по стерилізації безпритульних тварин», що днями з'явилася на сайті Єдиної системи місцевих петицій.

Юлія ОСІНСЬКА

«У місті Ірпін працює програма зі стерилізації безпритульних тварин, але кошти виділяються лише на стерилізацію собак. Та до безпритульних тварин відносяться й коти, їх кількість стрімко зростає. Прошу розширити програму і виділяти кошти на стерилізацію безпритульних і собак, і котів. Це допоможе зменшити їх чисельність та вплинути на поведінку», – зазначає автор петиції Юлія Мельник.

Вона також підкреслює, що досвід програми зі стерилізації безпритульних собак досить позитивний: тварин стало менше, вони не згуртовуються у великі зграї. А залучення до програми і безпритульних кішок стало б ще одним вагомим аргументом на користь девізу «Ірпін – місто здоров'я».

Для офіційного розгляду петиції їй потрібно набрати ще 286 голосів. Для цього залишилося 88 днів.



► Верховна Рада пішла на літні канікули. Спікер Андрій Парубій повідомив, що наступна сесія відкриття 6 вересня. Водночас він висловив упевненість, що за необхідності буде швидко зібрано 150 підписів парламентаріїв для проведення позачергової сесії. Раніше депутати не підтримали постанову, в якій пропонувалося не йти на канікули, а продовжити поточну сесію до дня відкриття наступної. «Парламент в українців асоціюється, насамперед, з депутатами-прогульниками, блокуванням трибуни, порожніми місцями в залі. Саме такі новини про ВР переважають серед повідомлень ЗМІ. Тож не варто дивуватися, що рейтинг ВР такий низький», – заявив Парубій. Водночас він повідомив, що завдяки невиплаті зарплати депутатам, які не відвідують засідання, Рада заощадила 1,5 млн. грн.: «За останній місяць-півтора, коли зріс суспільний тиск, я можу сказати впевнено, що парламент почав працювати більш ефективно».

► Президент Петро Порошенко заявив, що система охорони здоров'я в країні є символом корупції і наголосив на необхідності її реформування: «Галузь завжди була символом корупції: в фармакології, медичних послугах, в закупівлі медичного обладнання та будівництві лікарень. Прозора й ефективна процедура викличе довіру людей». Він зазначив, що ситуація в охороні здоров'я сьогодні досягає рівня захисту національної безпеки і повідомив, що проект стратегії реформування галузі буде розглянуто на засіданні РНБО.

► Російських танків на тимчасово окупованих територіях Донбасу зараз більше, ніж у Німеччині і Великій Британії разом узятих, заявив представник України у мінських переговорах, колишній голова СБУ Євген Марчук. Він запевнив, що українська розвідка достеменно знає, через який залізничний перехід, в якому місці кордону з російського боку заходять ешелони, скільки і яку техніку привозять, куди потім ця техніка йде і де її розвантажують. «Абсолютно точно відомо, що з того боку знаходиться 702 танки трьох модифікацій, це сучасні танки, готові до бою. Артилерійських систем, ствольної і реактивної артилерії, мінометів – більше тисячі. Це найважливіші компоненти, які, як правило, пов'язані з діями наступального характеру або для завдання дуже великих втрат», – заявив він. Марчук вважає, що з точки зору накопичення всіх складових, аж до польових госпіталів, засобів розвідки, складів зброї, відремонтованої техніки, це свідчить про те, що Росія не збирається виходити з Донбасу.

► Повернення підрозділів Нацгвардії на передову лінію було б цілком виправданим, заявив радник глави МВС Зорян Шкіряк: «Протягом останніх двох місяців ситуація в зоні АТО загострилася. Тим часом Нацгвардія стоїть на другому ешелоні. Коли армія не діє, вона починає деградувати. На лінії розмежування, по всій лінії фронту від Широкиного до Авдіївки відбуваються реальні, активні бойові дії. Настав час повернути Нацгвардію на передову».

► Відстань між військовими і сепаратистами на Донбасі скоротилася в кілька разів. Про це йдеться у звіті управління з координації гуманітарних питань, яке є підрозділом Організації Об'єднаних Націй (ООН). Зазначається, що ситуація має тенденцію до погіршення, оскільки сторони намагаються відвоювати території буферної зони, наближаючись один до одного протягом останніх тижнів. «Відстань між противниками в Станиці Луганській і Зайцевому зменшилася до 300 і 500 метрів із 1,5 – 2 км відповідно», – йдеться у звіті. Також в ООН зазначили, що значно зросла кількість жертв серед цивільного населення, серед яких є й постраждалі від забороненої Мінськими домовленостями зброї.

► Верховна Рада прийняла закон, який унормовує перехід на біометричні паспорти у вигляді ID-карти. Законом визначено, що для оформлення закордонного паспорта і низки інших документів будуть використовуватися оцифровані відбитки пальців, а для оформлення внутрішнього паспорта відбитки пальців вноситимуться тільки за згодою особи. Отримати новий паспорт буде зобов'язаний кожен громадянин України, який досяг 14-річного віку. Паспорт оформлятиметься на 4 роки особам, які не досягли 18 років, всім іншим – на 10 років, міститиме текст українською та англійською мовами. У паспорті не будуть робити позначки про реєстрацію і розірвання шлюбу, але кожному з подружжя видаватимуться відповідні свідоцтва. Процес заміни діючих паспортів-книжок на нові паспорти-ID-карти триватиме близько 5 років. У цей час будуть дійсні як закордонні і внутрішні паспорти старого зразка, так і карти.

► Роботу Президента Петра Порошенка повністю схвалюють тільки 2,6% українців. Про це свідчать дані опитування Центру соціальних досліджень «Софія». При цьому 47,7% громадян оцінюють його роботу вкрай негативно, 27,6% швидше не схвалюють її, ще 17,8% – скоріше схвалюють.

Що стосується Прем'єра Володимира Гройсмана, то його роботу вкрай негативно оцінюють 46,5% українців, 23,9% – скоріше не схвалюють, 1,9% – повністю схвалюють, 16,2% – скоріше схвалюють. Роботу Андрія Парубія на посаді голови ВР категорично не схвалюють 52,9% опитаних, 23,5% – скоріше не схвалюють, 1% – повністю схвалюють, 10,2% – скоріше схвалюють.

42,4% опитаних вважають, що Україна рухається в неправильному напрямку, 33,6% – скоріше в неправильному напрямку, 1,9% – однозначно в правильному напрямку, 15,7% – скоріше в правильному напрямку.

# Результати позачергових виборів депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року

Коцюбинська селищна виборча комісія Київської області

Постанова № 20 від 20 липня 2016 року

Про визнання депутатів обраними у відповідних одномандатних виборчих округах

Відповідно до частин першої та другої статті 85 Закону України «Про місцеві вибори», на підставі протоколів про результати виборів депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області в одномандатних виборчих округах, керуючись статтями 25 та 27 Закону України «Про місцеві вибори», Коцюбинська селищна виборча комісія Київської області, постановляє:

1. Визнати **Сокотюк Олену Анатоліївну**, 1982 р.н., освіта — вища, позапартійна, головний фахівець ТДВ «Альянс Україна», смт Коцюбинське, Київська обл., самовисування, обраною депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 1 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

2. Визнати **Скіпальсько-го Андрія Петровича**, 1974 р.н., освіта — вища, позапартійний, голова правління ГО «Центр громадянського представництва «Життя», м.Київ, самовисування, обраним депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 2 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

3. Визнати **Назарука Павла Миколайовича**, 1973 р.н., освіта — вища, член ПП «Нові обличчя», директор ТОВ — ВП «Прогрес», смт Коцюбинське, Київська обл., суб'єкт висування Ірпінська МПО ПП «Нові обличчя», обраним депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 3 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

4. Визнати **Хвостенка Олександра Вікторовича**, 1971 р.н., освіта — вища, позапартійний, ФОП, смт Коцюбинське, Київська обл., самовисування, обраним депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 4 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

5. Визнати **Домбровського Євгена Ігоревича**, 1986 р.н., позапартійний, головний економіст відділу валютного контролю АТ «БМ Банк» смт Коцюбинське, Київська обл., самовисування, обраним депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 5 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

6. Визнати **Єременка Миколу Олександровича**, 1982 р.н., освіта — вища член ПП «Сила людей», голова КМГО «Відкрите коло», смт Коцюбинське Київська



Фото: В. Шилів

обл., самовисування, обраним депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 6 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

7. Визнати **Узерчук Людмилу Валеріївну**, 1976 р.н., освіта — вища, член ПП «Нові обличчя», заступник директора ТОВ «Гран Стіл», смт Коцюбинське, Київська обл., суб'єкт висування Ірпінська МПО ПП «Нові обличчя», обраною депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 7 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

8. Визнати **Ходаковську Марину Олександрівну**, 1977 р.н., освіта — вища, член ПП «Нові обличчя», лікар-стоматолог Коцюбинської амбулаторії ЗПСМ, м. Ірпінь, Київська обл., суб'єкт подання Ірпінська МПО ПП «Нові обличчя», обраною депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 8 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

9. Визнати **Зінкевича Олексія Петровича**, 1975 р.н., освіта — середня технічна, позапартійний, начальник УЖКГ «Біличі», смт Коцюбинське, Київська обл., самовисування, обраним депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 9 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

10. Визнати **Недашківську Оксану Петрівну**, 1966 р.н., освіта — середня спеціальна, член ПП ВО «Свобода», тимчасово не працює, смт Коцюбинське, Київська обл., самовисування, обраною депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 10 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

11. Визнати **Куцан Олександру Валеріївну**, 1978 р.н., освіта — середня спеціальна, позапартійна, тимчасово не працює, м. Одеса, самовисування, обраною депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 11 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

12. Визнати **Євстефєєва Владислава Миколайовича**, 1970 р.н., освіта — вища, член ПП «Всеукраїнське об'єднання «Батьківщина», голова правління ГО «Фонд сприяння розвитку місцевого самоврядування», смт Коцюбинське, Київська обл., самовисування, обраним депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 12 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

13. Визнати **Ющенко-Корбут Катерину Юріївну**, 1983 р.н., освіта — професійно-технічна, член ПП «Нові обличчя», тимчасово не працює, смт Коцюбинське, Київська обл., суб'єкт висування Ірпінська МПО ПП «Нові обличчя», обраною депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 13 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

14. Визнати **Даніша Сергія Павловича**, 1980 р.н., освіта — вища, член ПП «Нові обличчя», заступник директора ТОВ «Будівельно-інвестиційна компанія «Благобуд», м. Ірпінь, Київська обл., суб'єкт висування Ірпінська МПО ПП «Нові обличчя», обраним депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 14 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

15. Визнати **Міщенко Сергія Івановича**, 1975 р.н., освіта — середня, член ПП «Нові обличчя», директор ТОВ «Арена дверей», смт Коцюбинське, Київська обл., суб'єкт висування — Ірпінська МПО ПП «Нові

обличчя», обраним депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 15 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

16. Визнати **Столяра Анатолія Анатолійовича**, 1995 р.н., освіта — студент НАУ, член ПП «Нові обличчя», не працює, смт Коцюбинське, суб'єкт висування — ПП «Нові обличчя», обраним депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 16 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

17. Визнати **Лизуна Івана Миколайовича**, 1980 р.н., освіта — вища, позапартійний, ФОП, смт Коцюбинське, Київська обл., самовисування, обраним депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 17 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

18. Визнати **Рожанського Ігоря В'ячеславовича**, 1975 р.н., освіта — вища, член ПП «Нові обличчя», заступник директора ТОВ «КАТЕХ-ЕЛЕКТРО», смт Коцюбинське, Київська обл., суб'єкт висування — Ірпінська МПО ПП «Нові обличчя», обраним депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 18 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

19. Визнати **Ковальчука Олександра Володимировича**, 1979 р.н., освіта — вища, позапартійний, ФОП, село Громи, Уманський р-н, Черкаська обл., самовисування, обраним депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 19 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

20. Визнати **Багінську Галину Миколаївну**, 1950 р.н., освіта — вища, член ПП «Нові обличчя», пенсіо-

нер, смт Коцюбинське, Київська обл., суб'єкт висування Ірпінська МПО ПП «Нові обличчя», обраною депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 20 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

21. Визнати **Главацьку Юлію Олександрівну**, 1985 р.н., освіта — вища, член ПП «Нові обличчя», секретар Коцюбинської селищної ради, смт Коцюбинське, Київська обл., суб'єкт висування Ірпінська МПО ПП «Нові обличчя», обраною депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 21 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

22. Визнати **Лазаренка Віталія Вікторовича**, 1979 р.н., освіта — вища, позапартійний, начальник філії «Стрийський вагоноремонтний завод» ПАТ «Українська залізниця», м. Київ, самовисування, обраним депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 22 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

23. Визнати **Радуду Ліну Володимирівну**, 1961 р.н., освіта — вища, позапартійна, бухгалтер ТОВ «Білпромстач», смт Коцюбинське, самовисування, обраною депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 23 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

24. Визнати **Головню Віталія Олександровича**, 1981 р.н., освіта — вища, позапартійний, радник Генерального директора з питань розвитку в ТОВ «Епіцентр К», смт Довбиш, Баранівський р-н, Житомирська обл., самовисування, обраним депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 24 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

25. Визнати **Пилипенко Наталку Михайлівну**, 1972 р.н., освіта — вища, позапартійна, заступник директора ТОВ «Хліб Біличі», смт Коцюбинське, Київська обл., самовисування, обраною депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 25 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

26. Визнати **Анісімова Віктора Вікторовича**, 1977 р.н., освіта — вища, позапартійний, помічник командира в/ч А3796, смт Коцюбинське, Київська обл., самовисування, обраним депутатом Коцюбинської селищної ради Київської області у одномандатному виборчому окрузі № 26 на позачергових виборах депутатів Коцюбинської селищної ради Київської області 17 липня 2016 року.

27. Цю постанову оприлюднити у офіційних засобах масової інформації не пізніше 22 липня 2016 року.

Голова Коцюбинської селищної виборчої комісії Київської області  
**Демченко Л.С.**

Секретар Коцюбинської селищної виборчої комісії Київської області  
**Литвиненко С.А.**

## Про особливості справляння податку на нерухомість у 2016 році

Ірпінське відділення Вишгородської ОДПІ ГУ ДФС у Київській області звертає увагу на особливості нараховання та сплати податку на нерухоме майно у зв'язку з набранням чинності з 1 січня Закону України від 24 грудня 2015 р. №909-VIII «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень у 2016 р.».

Так, податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, як і раніше сплачують фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які є власниками об'єктів житлової та/або нежитлової нерухомості.

Як і минулого року, не є об'єктом оподаткування зокрема, об'єкти нежитлової нерухомості, які використовуються суб'єктами господарювання малого та середнього бізнесу, що провадять свою діяльність в малих архітектурних формах та на ринках (пп. е) п. 266.2.2. статті 266 Податкового кодексу України); будівлі промисловості, зокрема, виробничі корпуси, цехи, складські приміщення промислових підприємств (пп. є) п. 266.2.2. статті 266 Податкового кодексу України); будівлі, споруди сільськогосподарських товаровиробників, призначені для використання безпосередньо у сільськогосподарській діяльності (пп. ж) п. 266.2.2. статті 266 Податкового кодексу України). База оподаткування податком не змінилась: загальна площа об'єкта житлової та нежитлової нерухомості, в тому числі його часток.

Ставки встановлюються за рішенням сільської, селищної, міської ради або ради об'єднаних територіальних громад. Станом на 2016 рік по Ірпінському регіону встановлено ставку податку в розмірі 1% від мінімальної заробітної плати (1218,00 грн. \*1% = 12,18 грн.).

Пільги зі сплати податку на нерухомість: база оподаткування зменшується:

а) для квартири/квартир незалежно від їх кількості — на 60 м<sup>2</sup>;

б) для житлового будинку/будинків незалежно від їх кількості — на 120 м<sup>2</sup>;

в) для різних типів об'єктів житлової нерухомості, в тому числі їх часток (у разі одночасного перебування у власності платника податку квартири/квартир та житлового будинку/будинків, у тому числі їх часток) — на 180 м<sup>2</sup>.

До 1 липня 2016 р. за місцем податкової адреси (місцем реєстрації) фізичної особи — платника податку на нерухоме майно було направлено (вручено) податкове/податкові повідомлення-рішення про сплату суми/сум податку з зазначенням відповідних платіжних реквізитів. Термін сплати податку — протягом 60 днів з дня вручення податкового повідомлення-рішення.

У разі виникнення питань щодо сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, звертатись до Ірпінського відділення Вишгородської ОДПІ ГУ ДФС у Київській області в кабінет 409 тел.: (04597) 60-026.

Ірпінське відділення Вишгородської ОДПІ

# ВОРЗЕЛЬЦІ НЕ ВИТРИМАЛИ І ЗІБРАЛИ ВІЧЕ

Унікальна за своїми кліматичними оздоровчими властивостями місцевість невдовзі може перестати існувати, перетворившись у спальний район Києва. Саме такі побоювання й змусили ворзелян скликати віче.

Текст і фото: Данута КОСТУРА

Тривога за долю Ворзеля зібрала 16 липня біля ЦК «Уваровський дім» близько 200 ворзельців і гостей (з яких зареєструвалися 150 осіб). У порядку денному центральне місце було відведено питанню підтвердження статусу Ворзеля як курорту. Говорили також про водогони і якість води, про кладовища, садочки.

Грунтовну доповідь щодо підтвердження статусу Ворзеля як курорту зробив громадський активіст Ігор Грибенко. Він констатував, що, на жаль, місцева влада самоусунулася від просування цієї теми, хоча у своїй виборчій програмі нинішньої селищної голова Лариса Федорук підтримувала цю ідею.

## Передісторія

14 червня 2015 р. відбулися збори громадськості, на яких створили тимчасову робочу групу з вивчення змін до Генплану та плану зонування території селища Ворзель.

У пояснювальній записці НДПІ «Діпромісто» від 2013 року говориться: «Навняість лікувального ресурсу території та інфраструктури рекреаційно-оздоровчих закладів створює підґрунтя для розвитку курорту місцевого значення. Оголошення природних територій населеного пункту курортними можливе за умови розробки пакету клопотань». Проте такі клопотання не були подані попередньою владою.

Натомість, коли робоча група вивчила і проаналізувала матеріали, побувала на місцях, то констатувала, що запропоновані зміни є не що інше, як узаконення усього того беззаконня, котре творилося і твориться у сфері використання території та містобудування в селищі упродовж останніх десятиліть. А оскільки попередня влада не бачила Ворзель курортом, то Інститут розробив проект, у якому «...с.м.т. Ворзель з містобудівної точки зору можна розглядати як селище-спутник столиці, що частково приймає на себе функцію розвантаження столиці».

21 серпня 2015 р. Ворзельська селищна рада за ініціативи активу громади, низки громадських організацій і депутата Київської обласної ради Наталії Семко приймає рішення (№812-45-VI) «Про оголошення природної території селища Ворзель Київської області курортом місцевого значення».

8 жовтня Київська обласна рада своїм рішенням (№1023-53-VI) погоджує попередній розгляд питання про надання селищу статусу курорту місцевого значення.

Натомість виголошувалися пропозиції (зокрема, мером Бучі Анатолієм Федорук та ворзелянкою Аллою Комісарчук) домагатися для селища статусу державного курорту. Мабуть, вони посплугувалися Постановою



від 11 жовтня 1938 року, де Ворзель був визнаний курортом республіканського значення та Постановою Ради Міністрів УРСР від 12.10.1982 №490 р. «Про затвердження положень про курорти Євпаторія, Поляна, Сойми, Любін Великий, Миргород та Ворзель», де селище було визнане кліматичним курортом, призначеним для лікування хворих із захворюваннями серцево-судинної системи.

Складається враження, що громадськість свідомо заводять на манівці, оскільки теперішнє законодавство висуває більш вимоги щодо статусу державного курорту. Зоряний час для Ворзеля як курорту був до Чорнобиля. «Матеріальна база курортно-рекреаційного господарства Ворзеля нараховувала 32 установи санаторного лікування та відпочинку загальною місткістю 8,8 тис. місць. Місткість установ, які на даний час функціонують, становить 1,95 тис. місць». Це дані з пояснювальної записки «Діпроміста» до змін Генплану 2013 р.

**Що потрібно було зробити селищній владі**

У листопаді 2015 р. Наталія Семко надсилає лист до новообраного селищного голови Лариси Федорук, у якому просить подати клопотання до Державного агентства України з туризму і курортів (нині цю функцію виконує Управління по туризму і курортах при Міністерстві економічного розвитку і торгівлі) з відповідним пакетом документів. Але, на жаль, її пропозиція залишилась поза увагою.

У лютому представники 7-х громадських організацій звернулись із запитом до селищного голови проінформувати громадськість про стан та хід виконання зазначених рішень, прийнятих селищною та Київською обласною радами щодо оголошення природної території селища курортом місцевого значення. Але отримали відповідь, що подальші кроки повинна робити КОДА.

На аналогічний запит громадськості до Київської обласної ради надійшла відповідь, що «на даний час для

подальшого вирішення даного питання необхідно звертатися Ворзельській селищній раді з клопотанням до Державного агентства України з туризму і курортів з відповідним пакетом документів».

У місячний термін Державне агентство України з туризму та курортів повинне розглянути клопотання і в разі схвалення погодити його з власниками чи користувачами земельних ділянок.

У разі позитивного висновку державної екологічної та санітарно-гігієнічної експертизи щодо оголошення природної території курортною, матеріали передаються до Київської облдержадміністрації. Облдержадміністрація готує подання з пакетом документів до Київської облради щодо прийняття рішення про оголошення природної території селища Ворзель курортом місцевого значення.

Після цих дій Київська обласна рада приймає рішення про оголошення селища Ворзель курортом місцевого значення.

Але, на жаль, нинішня влада пішла іншим шляхом. І наразі спостерігається гальмування ідеї курорту місцевого значення. Та все ж після наполягання активістів були зроблені перші кроки. У березні був надісланий запит до Національного наукового центру радіаційної медицини щодо радіаційного стану території селища та можливості використання її як курорту. Швидко отримали експертний висновок, у якому йдеться, що радіаційна обстановка у Ворзелі в межах норми, а територія селища може використовуватися як курортна.

Другий запит за підписом селищного голови був направлений до НДПІ «Містобудування» щодо наявності матеріалів, які б підтверджували статус Ворзеля як курорту. Керівництво інституту відповіло: «Стаavimo Вас до відома, що в інституті були виконані наступні проектно-планувальні роботи: «Ірпенсько-Ворзельський курортно-рекреаційний район. Техніко-економічні основи розвитку» (1973 г.), «Генеральний план Ірпенсько-Ворзельського курортно-рекреаційного району» (1974 г.), «Генеральна Схема районної планировки г.

Києва і Київської області» (1988 г.)

У документах цих років була визначена зона санітарної охорони округу селища Ворзель.

Для отримання відповідної інформації, вкопійювань із пояснювальних записок та копій графічних матеріалів вищезазначених робіт, просимо Вас укласти договір». Але в подальшому робота завмерла.

Ігор Грибенко каже, що впродовж майже трьох місяців ворзельська влада всіяло гальмує підписання договору, не може віднайти 900 грн., киваючи на бухгалтерію, казначейство, архітектора.

У ворзельського архітектора Олександра Ружицького, за словами Ігоря Грибенка, своє бачення розвитку Ворзеля: замість повернення статусу курорту він пропонує концепцію створення «БІЗ-НЕС-ПАРКІВ». Він вважає, що Ворзель може бути тим місцем, куди будуть переводити свої офіси заможні київські бізнес-структури. Ще один із «рупорів» ворзельської влади

Алла Багірова (нині заступник редактора газети «Бучанські новини») та редактор газети «Ворзель» б'є тривогу: «в середньому на трьох народжених щомісяця приходиться 9-10 померлих... врешті, за 50 років Ворзель може перетворитися на безлюдний острів... У Ворзель мають приїхати молоді на постійне місце проживання – інакше картина вималюється не райдушна».

Цікаво, скільки ще багатоповерхівок треба збудувати, скільки знищити лісу першої категорії, щоб вималювалася райдушна картина? Наразі на території колишнього табору «Буревісник» збудований цілий масив багатоповерхівок, поруч, на території діючого дитячого табору «Відкрита Біблія» за минуле літо виріс масив одно-двоповерхових будинків на продаж. Багатоквартирний будинок на вулиці Лісовій (Пролетарській) та на вул. Кленовій (Леніна), теж збудований на колишніх землях санаторію «Зірка», теж чекають на нових молодих мешканців...

## Що ухвалило віче

Збори ухвалили кілька рішень, серед яких – у 10-денний термін підготувати та подати клопотання до Міністерства економічного розвитку і торгівлі України щодо розгляду питання про оголошення природної території селища Ворзель курортом місцевого значення.

Разом із представниками громадських організацій міст Ірпеня, Бучі, селищ Коцюбинське та Гостомеля звернутися до Верховної Ради України з пропозицією ввести мораторій на зміну цільового призначення окремих земельних ділянок рекреаційного призначення.

Надіслати запит до Ірпінської міської ради із проханням надати діючий генеральний план Ворзеля.

Також слід обмежити поверховість забудови до прийняття відповідних містобудівних рішень. Плани розвитку селища обов'язково обговорювати з громадськістю на громадських слуханнях.

## Інші питання

Порушувалася тема дитячих садочків. Голова батьківського комітету Олена

## ВЛАДА І ГРОМАДА

Запорожець сказала, що діючий у селищі садок у жалюгідному стані, не вистачає місць для 200 дітей. Дійшло до того, що кімната завідувача дитячого садка переробляється під групу – планується добір ще 30 дітей. Ірпінь почав ремонт, але після того, як почалося об'єднання, ремонт призупинили, пояснивши, що ворзельці повинні врешті чітко заявити, з ким вони хочуть об'єднуватися. Олена Запорожець підкреслила, що на відміну від Бучі, в Ірпені цього року будуються три садки.

Серед присутніх була розповсюджена анкета (взяли участь 90 присутніх), де пропонувалося визначитись щодо пріоритетності витрачання коштів місцевого бюджету. Перше місце посіло будівництво та реконструкція водогонів, за ним – будівництво станції очищення води від заліза, ремонт існуючих садків, будівництво нового садка, ремонт шкіл, бібліотеки, установка світлофора на перехресті вул. Семенівська і Варшавської траси, реконструкція дороги з тротуарами по вул. Семенівській. Останні місця зайняли облаштування парків вздовж Курортного проспекту та біля «Уваровського дому».

Про проблеми місць на кладовищах говорила Олена Куц. Збори вирішили звернутися до селищного голови щодо проведення переговорів та укладання договорів спільного користування кладовищем з представниками навколишніх громад.

Із приводу браку води у водопроводах одна з мешканок звернулася до Лариси Федорук, яка була присутня на зборах. Але ні на цей заклик, ні на інші, які звучали впродовж зборів, голова селища не відреагувала.

Виступали гості з Бучі, Києва. Наостанок було прийнято Звернення громадських організацій Приірпіння до Президента, Прем'єр-міністра, ВР про внесення змін до законів щодо збереження лісів, земель рекреаційного призначення, зелених насаджень.

## Коцюбинські під'їзди оновлюються на очах

За ініціативи депутатів Коцюбинської селищної ради Павла Назарука й Андрія Лагоди та за підтримки ГО «Нові Обличчя» у Коцюбинському проводиться ремонт близько 40 під'їздів. Вже є перші результати. Зокрема повністю відремонтовано під'їзд будинку №13 по вулиці Бакала. На кінцевих стадіях перебуває ремонт під'їздів по вул. Пономарьова, 2-Б, вул. Бакала, 7 та Бакала, 28.

Юлія ОСІНСЬКА























# ЕГОЇЗМ

Серію матеріалів щодо фундаментальних аспектів буття автору було запропоновано підготувати після оприлюднення в газеті витягів з інтерв'ю Г.С.Померанца, які викликали читацький інтерес. За задумом – це може стати майданчиком для обговорення найрізноманітніших думок щодо бачення нашого спільного сьогодення.

Редакція «ІВ», Ігор ГАВРИЛЕНКО

Вибір тематики залишався за мною, і я вирішив – не хлібом єдиним, тому – глибина філософія. Не здивуюся, якщо почую, що викладені думки є дивними. Водночас я їх черпаю із праць філософів, авторитет яких не піддається сумніву. Ці знання, на моє переконання, нині є не менш актуальними, ніж наше бажання жити в достатку. Адже зацікловившись на матеріальному, ми остаточно втрачаємо духовність, яка для людства є першою складовою...

Переказуючи доступною мовою вже надбані вище знання, але так і не засвоені сучасником, я з окремих міркувань не стану посилатися на першоджерела. По-перше, чомусь переконаний, що їх творці на таку мою гру не образяться, бо назву їх згодом. По-друге, цікаво буде самотужки до них дістатися. По-третє, окрема частина людей настільки вірить коліс почутимому, що не всі знання від Творця, а є й від лукавого, що лише запідозрити неладне – від читання відшукатися. А це до моїх планів не входить. Отже...

## ЩО ТАКЕ ЕГОЇЗМ В НАШІЙ УЯВІ І ПОЗА ЇЇ МЕЖАМИ

Коли ми кажемо, що дитина чи доросла людина

«егоїст», то маємо на увазі, що вона любить лише себе і нікого більше. Значною мірою це відповідає дійсності, але з філософської точки зору це поняття розглядається набагато ширше. Великі мислителі стверджують, що вся історія людства пов'язана саме з розвитком егоїзму. Винятково егоїзм змушує людину досліджувати навколишнє середовище з метою задоволення невпинно зростаючих егоїстичних бажань.

На відміну від неживої, рослинної і тваринної природи – люди постійно змінюються. У прадавні часи вони не були настільки егоїстичними, щоб протиставляти себе природі. Однак ледь ступивши на першу сходинку суспільної еволюції, а насправді – егоїстичного зростання, люди не заважали уподібнитись природі, а відчули бажання підкорити її собі. А це зарозуміло вирішили, що самотужки, без допомоги Творця зможуть осягнути задум творіння, перебравши на себе всю владу над оточуючим світом. Та протиставивши своє «Я» суспільству і природі, перестали розуміти природу, втратили відчуття єдності, і замість любові отримали ненависть. У результаті єдиний древній



народ розпався на безліч націй.

Іосип Флавій у своїй книзі «Іудейські старожитності» каже: «До непослуху Творцю людей закликав Німрод. Він радив побудувати вежу, вищу, ніж може піднятися вода, якщо Творець знову нашле потоп – і тим помститися Йому за гибель предків. Натоп погодився, і стали вони вважати покор Творцеві ганебним рабством, і з великим натхненням почали будувати вежу. Побачивши, що люди не виправляються після уроку потопа, Творець зробив їх різномовними – вони перестали розуміти одне одного і розійшлися. Місце, де будували вежу, назвали Вавилон – через подію змішання там мов».

Із тих пір люди егоїстично протистоять природі, її властивості альтруїзму. І замість того, аби відмовитись від себелюбства і виправитись – створюють штучний захист від природи. Для цього й розвивають науки і технології.

Джерела, до яких пропоную дістатися самотужки, стверджують: домінуючою властивістю всього суцього після Вавилону є егоїстичне бажання невпинно отримувати насолоду. Та існує обґрунтована думка, що природним шляхом цього досягнути абсолютно не можна, адже отримана насолода анулює бажання і перстає відчуватися. Це як

спожита їжа, яка втамовує голод – і насолода від їжі зникає.

Та оскільки без насолоди людина існувати не може, то змушена постійно культивувати в собі нові бажання, щоб відчувати нову насолоду. З цієї безперервної гонитви за насолодою і складається людське життя. Але скільки людина не намагається знайти в собі сили нарешті наповнитися, зробити своє життя максимально зручним і комфортним, вона завжди відчуває, що чогось їй все ж не вистачає. А відсутність насолоди викликає розчарування і депресію, і в гіршому випадку призводить до вживання наркотиків.

Чи не у цьому причина руйнування сім'ї, зростання наркоманії, збільшення кількості самогубств? Уже порушено екологічний баланс, стають реальними інші загрози знищення людства. Означилася криза в науці, культурі, суспільних відносинах. Усе це мало б змусити людину схематуватись і розпочати себе змінювати. Натомість, з одного боку – егоїстичною властивістю всього суспільства проблема стійко замовчується. Вони чомусь переконані, що себе врятує. З іншого – прості люди: у своєму «якось воно буде» вони упродовж тисячоліть незмінні...

А егоїзм від покоління до покоління більшає, і вже

ФАКУЛЬТАТИВ ПРОВОКАТИВНОЇ САМООСВІТИ

ну максимального розвитку егоїзму і максимального розчарування в такому існуванні. Чи не справдилось? Чи нині суспільство не дійшло до стану, коли ні влада, ні слава, ні знання бажаного й очікуваного наповнення не дають? Адаже в усіх прощарках – розчарування; скрізь і всім чогось не вистачає, всі проти всіх. Зокрема, серед мешканців України лише мізерний відсоток людей вважає себе щасливим. Але ось питання – чи й вони не лукавлять?

Коли основні прагнення реалізуються, а отже – вичерпуються, людина врешті бачить, що протягом історії вона так нічого в глобальній умові сенсі і не надбала, й у світ інший нічого не візьме... Але якщо людина хоча б усвідомить, що вона є абсолютний егоїзм, і що відповідно до цього працює її серце, розум, виникають бажання і думки, то це вже велике досягнення – вона уже знає правду про себе.

Але має усвідомити й інше: хоча у цьому світі егоїстичним є все суще, в тому числі й егоїстичні клітини, з яких складається людське тіло, і які також дбають про своє існування – ці клітини, об'єднуючись в одне тіло, анулюють свій егоїзм заради існування цього організму. А якби ці клітини пересварилися? Можливо, говорити про це нині – утопія, але рано чи пізно, за Великим задумом Творця, і люди зобов'язані досягти такого єднання. До цього закликає і древній принцип: «Возлюби ближнього, як самого себе». Це правило діяло до побудови Вавилонської вежі, а потім стало базовим у всіх релігіях і суспільній моралі.

Наостанок прошу «не кидати в мене камінням», бо я такий же, як і ви. Просто читаю інші книжки, хоча не все одразу там розумію. А ще наважусь на одну пораду: якщо дочитали текст до кінця – уважно поспостерігайте за собою, що відбуватиметься?

У віщих книгах древності є передбачення, що до кінця XX ст. людство досягне ста-

кий манер. Це допоможе витримати будь-яку спеку і сонце.

Необхідні інструменти і матеріали: нитка 100% бавовна (рос.мовою – хлоп) 1–1,5мм товщиною;

ЧАРІВНИЙ ГАЧОК

гачок під номерами №1,5 або №2.

Порада: якщо в жіночому одязі на зоні декольте підшити під вашу сітку легку тканину в тон ниток – витвір обов'язково набуде елегантності і вишуканості.

## Не залишайте дітей без нагляду!

Останнім часом у Прирпінні почастішали випадки залишення дітей без нагляду дорослих.

На жаль, не всі дорослі здатні бути відповідальними за наше майбутнє. Тому просимо усіх не бути байдужими до дитячої долі! Якщо Вам стало відомо про факти ненадлежащого виховання дітей, повідомте службу у справах дітей та сім'ї! Це може зберегти життя дитини і змінити її майбутнє життя назавжди!

### ЗВЕРТАЙТЕСЯ:

Служба у справах дітей та сім'ї – тел.: 63-062.  
Центр соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді – тел.: 63-0-80.  
Адреса: м.Ірпін, вул. Антонова (Ленінградська), 4-а



## ОДЯГ ВЛАСНОРУЧ ВІД СПЕКИ

Уже 5 років в Ірпені під патронатом ГО «Нові обличчя» проводяться дитячі безкоштовні заняття в майстерні «Клуб\*ОК». Дизайнер одягу, майстриня і викладач курсів Нистиренко Оксана ділиться секретами.

У літній період, коли сонце несамовито пече, а хмаринок замало, постає питання: що вдягнути, аби було зручно й не спекотно? Часто магазини пропонують покупцям одяг зі штучної сировини. Та всі знають: одяг із синтетики не має тих якостей, що натуральні тканини. При високих температурах людина пітніє, тканина стає вологою, прилипає до тіла. Як результат – неприємні відчуття додають невпевненості під час спілкуванні з оточуючими, відволікають від роботи. Важливо в таку погоду (в такі дні) носити одяг з довгим рукавом із тонкого льону. Чоловікам – сорочки, а жінкам і дітям – максимально закриті сукні. Льон – найкраща натуральна тканина у спеку.

Мало хто знає, що легким костюмам із льону є альтернатива. Це тонке мереживо, в'язане вручну

гачком маленької товщини нитками з натуральної бавовни. Таке вбрання високо цінується зарубіжними кутюр'є, воно дороге коштує. Цікаво, що ви самі можете виготовити його, якщо хоч трошки вмієте в'язати гачком.

Класичний і найбільш поширений візерунок – «французька сітка». Подивіться, яка проста схема! Вам необхідно лише підібрати викрійку на ваш смак. Або як зразок можна

використати домашні речі. Для цього просто прикладіть в ході роботи до них ваше в'язання, дуже легко «зчитуючи» розмір. Таким чином витрачається не так багато зусиль, і за день-два буде готова чоловіча майка або жіночий топ. А додасте трохи більше часу – і ось у вас уже легка жіноча сукня.

Існує вислів: «Знання – сила», тому хто уже вміє в'язати – беріть скоріше до рук гачок для мережива і в'яжіть сітку на французь-

**Курси в'язання і вишивання**  
Якщо Вам потрібна допомога в оволодінні мистецтвом виготовлення одягу власноруч – запрошуємо на курси в'язання і вишивання для дорослих і дітей

(095)378-37-23, Оксана Нистиренко



